Proposition 6.3.12 (L’ensemble de solutions dans le cas inhomogene). Considérons un
systeme inhomogene de p équations lin€aires a n inconnues, de rang r, et avec systeme

échelonné réduit associé A’X =1'.

1. Le systeme ne posséde aucune solution si et seulement s’il existe b, avec i > r + 1

et b # 0.

2. Siy= (y1,....yn) € K" est une solution du systeme AX = b, alors l’ensemble des

solutions du systéme est {y+ x | v € K™ est une solution du systéme AX = 0}.

3. Sin=petr=n, lesystéme possede une solution unique.
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